

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi, 14 septembrie 2022

La Clubul Caminului Cultural din localitate a avut loc astăzi 14 septembrie 2022 sedința extraordinară „de îndată”, a Consiliului Local Chirnoși, convocată telefonic de domnul primar Ion Stefan, potrivit art. 133 alin (4), emitând în acest sens dispoziția de convocare, dispoziție adusă la cunoștința domnilor consilieri, telefonic, prin grija doamnei secretar.

La sedința participă 15 consilieri din cei 15 în funcție, dna secretar și dl contabil Macare Gabriel.

La ora 11,00 dl președinte de ședință, dl consilier Irinel Roman declară sedința deschisă.
Se da citire ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chirnoși pe anul 2022

Prezintă: Primarul comunei Chirnoși

-Raport de avizare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Chirnoși pe anul 2022

Prezintă: Comisia de buget finanțe, control, administrarea domeniului public și privat, studii, strategii și prognoze, pentru valorificarea patrimoniului, servicii către populație, comerț, turism, agricultură și promovare, operațiuni comerciale

Se supune la vot ordinea de zi

Cu 15 voturi pentru a fost adoptată ordinea de zi.

Dl Primar: Având în vedere că de mai multe ori s-a întocmit o documentație pentru compensarea sumelor datorate celor de la IRIDEX, și de cele mai multe ori nu ne-am încadrat din diverse motive, astăzi, suntem bucuroși, deoarece după ultima depunere a documentației la minister, am primit suma de 145,15 mii lei, pentru achitarea obligațiilor fiscale datorate de comună către SC IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL.

Ne-am întrunit azi în regim de urgență deoarece până în ora 13,00 trebuie să depunem Hotărârea Consiliului local la Trezorerie la Oltenița și tot azi să întocmim și Ordinul de plată. Pentru a nu risca să pierdem această sumă, vă rog să dispuneți.

În unanimitate domnii consilieri sunt de acord cu prezentarea făcută.

Nefiind alte discuții pe marginea materialului prezentat, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și avizat de comisia economică.

Cu 15 voturi „pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre.

Fiind o ședință de îndată, ordinea de zi fiind epuizată dl președinte de ședință declară lucrările ședinței de azi închise la ora 11, 25

Președinte de sedința
Consilier Irinel ROMAN

Secretar General comuna

